## CORRECTIONS IN: 1999 ASSEMBLY BILL 849

Prepared by the Legislative Reference Bureau (March 15, 2000)

**1.** Page 27, line 7: on lines 7 and 23, delete "814.01 (4)" and substitute "814.04 (1)".